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1. Разменный автомат меняет либо одну монету на пять других, либо семь
монет на три другие. Можно ли с его помощью разменять металлический
рубль на 26 монет?

2. Вася написал на доске шесть чисел: 1, 2, 3, 4, 5 и 6. Каждую минуту
он увеличивает два из них на единицу. Может ли Вася через некоторое
время получить 6 равных чисел?

3. На столе стоят 16 стаканов. Из них 15 стаканов стоят правильно, а один
перевернут донышком вверх. Разрешается одновременно переворачивать
любые четыре стакана. Можно ли, повторяя эту операцию, поставить все
стаканы правильно?

4. 100 фишек выставлены в ряд. Разрешено менять местами две фишки,
стоящие через одну фишку. Можно ли с помощью таких операций пере-
ставить все фишки в обратном порядке?

5. На доске написаны числа 1, 2, 3,..., 101. Разрешается стереть любые два
числа и написать вместо них разность этих чисел. Можно ли добиться
того, чтобы все числа на доске были нулями?

6. Круг разделен на шесть секторов, в каждом из которых стоит фишка.
Разрешается за один ход сдвинуть любые две фишки в соседние с ними
сектора. Можно ли с помощью таких операций собрать все фишки в
одном секторе?

7. В таблице 8 × 8 все четыре угловые клетки закрашены чёрным цветом,
все остальные – белым. Докажите, что с помощью перекрашивания строк
и столбцов нельзя добиться того, чтобы все клетки стали белыми. Под
перекрашиванием строки или столбца понимается изменение цвета всех
клеток в строке или столбце.


